

书写“舌尖上的黄河故事”

长田实业一品黄河奥体项目4月26日正式开业

通讯员 孙飞飞

“展销+餐饮”双核发力，24小时新鲜链贯通城乡餐桌

随着济南“强省会”战略推进，济阳“北起”发展势能持续释放。一品黄河落子奥体核心商圈，是济阳城市IP从区域向省会中心的“破圈”实践。

这座占地2000余平方米的“黄河文化体验枢纽”，以“展销+餐饮”双核模式打通城乡要素流通渠道，将济阳生态农产品、黄河非遗与现代消费场景深度融合，成为济阳城市IP向“舌尖经济”延伸的生动实践。

走进一品黄河，“农场到餐桌”的新鲜触手可及：每日6时，济阳风富硒西瓜基地的晨露尚未蒸发，曲堤黄瓜大棚的藤蔓正舒展新叶，长田生态农场的蛋鸡已产下首批鲜蛋，这些带着泥土芬芳的食材通过专属冷链车，90分钟内直达奥体商圈后厨，40人的专业厨师团队以“本味烹饪”理念打造一品红烧黄河大鲤鱼、一品红烧土猪肉、剁椒蒸雪野湖大鱼头、石斛花超鲜蛋等招牌菜。

“我们构建了‘凌晨采摘—清晨配送—午间上桌’的24小时新鲜链条，让市民吃到的每口蔬菜，都带

着昨夜的星光。”一品黄河餐饮项目负责人介绍，溯源系统让每份食材的“身份档案”清晰可查，真正实现“从农场到餐桌”的全程透明化。



一品黄河奥体项目外景。



走进一品黄河，“农场到餐桌”的新鲜触手可及。

省份、城市的文化特征，并通过桌卡形式全面呈现文化内涵，“让消费者沉浸式感受‘一河串联千年文明’的文化魅力。”

作为济南本土民营企业，在董事长张勇的带领下，长田实业始终以“为社会发展助力 为美好生活加油”为企业使命，不断在乡村振兴、三产服务、公益事业等领域，全心投入，倾力践行。近年来，公司通过整合旗下农业、文旅、餐饮等资源，积极探索“三产融合共生”发展新模式，助力全市乡村振兴。

此次打造的一品黄河奥体项目，正是响应国家乡村振兴战略的深化举措。”张勇称，项目落地背后，是济阳区委、区政府政策引导与企业产业反哺的深度协作。

一品黄河不仅是商业载体，更是黄河文化传承与乡村振兴的纽带。“我们希望通过这一平台，让济阳的优质农产品走出县域，让市民的餐桌连接田间，让黄河文化浸润城市生活。”

当济阳的黄瓜花在餐盘上绽放，当黄河鲤鱼的鲜香飘向奥体商圈，城市农场餐厅正书写着城乡融合的新篇章——这是一次味觉与文化的双向奔赴，更是济阳城市IP从“区域名片”到“省会生活方式”的精彩进阶。4月26日，邀您共赴这场“有温度、有故事”的黄河之约，在舌尖上遇见济阳的生态密码与文化自信。

多元服务守护儿童健康

济阳区中医医院儿童保健科赴先进机构“取经”

通讯员 周悦 王剑

汲取先进经验 探索发展新路径

为破解当前儿童保健事业发展难题，进一步提升儿童保健服务能力，4月16日，济阳区中医医院儿童保健科一行5人前往济南市妇幼保健院儿童康复科进行交流学习。此次学习旨在汲取行业前沿知识，借鉴先进诊疗技术与管理经验，为科室高质量发展寻求新路径。

在交流学习过程中，团队首先通过座谈交流，与济南市妇幼保健院儿童康复科的专家们进行了深入探讨。双方就儿童保健领域的发展现状、面临的挑战以及未来的趋势交换了意见。济南市妇幼保健院的专家们分享了他们在儿童康复治疗、保健服务等方面的成功经验和创新理念，为济阳区中医医院儿童保健科的发展提供了宝贵的借鉴。

随后，团队进行了实地观摩，深入了解了儿童康复科的各个环节。他们观摩了高危儿早期干预、儿童康复训练等特色项目，详细了解了项目的开展流程、技术要点和效果评估方式。通过实地观摩，团队成员对儿童康复训练的具体操作有了更直观的认识，为今后在本科室开展相关服务积累

在儿童成长的道路上，健康与发展始终是家长们最为关切的焦点。儿童保健科作为孩子健康成长的贴心守护者，肩负着重要使命。济阳区中医医院儿童保健科始终以专业的服务、温暖的关怀，致力于为全区儿童的健康保驾护航，近日，该科室人员前往济南市妇幼保健院儿童康复科进行交流学习，推动儿童保健事业迈向新台阶。



▲济阳区中医医院儿童保健科拥有一支专业过硬、经验丰富的团队。



▲为儿童提供全面、专业的保健和康复服务。

了丰富的经验。

此外，团队还参访了儿童保健门诊流程和健康档案信息化管理系统。在儿童保健门诊，他们观察了从预约挂号、就诊检查到健

康指导的整个流程，学习了如何优化服务流程，提高服务效率。在健康档案信息化管理方面，他们了解了信息化系统在儿童健康档案管理、数据统计分析等方面的

应用，认识到信息化管理对于提升儿童保健服务质量的重要性。

专业团队护航 多元服务保障

济阳区中医医院儿童保健科拥有一支专业过硬、经验丰富的团队。科室现有专业技术人员9人，其中主治医师2人，教师3人，康复治疗师1人，护理3人。这支多元化的团队涵盖了医疗、教学、康复治疗和护理等多个领域，能够为儿童提供全面、专业的保健和康复服务。

科室主要承担儿童保健及儿童康复业务。在儿童保健门诊，开展儿童健康查体及矮身材、性早熟、儿童肥胖、遗尿、多动症、抽动症、孤独症、精神发育迟滞等疾病的诊治。通过定期的健康查体，及时发现儿童生长发育过程中存在的问题，并给予专业的指导和治疗，帮助儿童健康成长。

作为济南市残疾儿童康复救助定点机构，科室承担着全区孤独症、智力及语言发育落后等残疾儿童的康复治疗任务。目前，科室已开展了多项特色康复治疗服务，为残疾儿童带来了希望。

加强交流合作 助力高质量发展

此次外出学习是济阳区中医

医院儿童保健科加强与省内外先进妇幼保健机构交流合作的重要举措。他们不仅学到了先进的诊疗技术和管理经验，更开拓了视野，更新了观念。今后，科室将持续加大交流合作力度，定期组织人员前往先进机构学习交流，引进前沿技术和理念，不断提升科室的专业水平。

同时，科室将认真梳理和借鉴先进经验和做法，找准自身存在的差距和不足，明确发展方向。通过更新观念、优化服务流程、拓展服务内涵，为全区儿童提供更加全面、专业、温暖的健康保障。

科室负责人表示，未来将进一步加强团队建设，提升团队的整体素质和能力。通过开展内部培训、学术交流等活动，促进团队成员的专业成长，打造一支更加优秀的儿童保健队伍。

此外，科室还将加强宣传推广，提高公众对儿童保健的认识和重视程度。通过举办健康讲座、义诊活动等形式，向家长普及儿童保健知识，引导家长关注儿童的健康与发展，做到早发现、早干预、早治疗。

家长朋友们，若您的孩子有生长发育、营养、心理行为等方面困惑，欢迎前往济阳区中医医院儿童保健科咨询。科室的专业团队将以更专业、更温暖的服务，陪伴孩子快乐成长。